



原本林俊杰以12.3万美元（约84.6万人民币）购置了3块虚拟地产，暴跌到价值仅为1万美元（约7万人民币），浮亏91%，确实可以称得上是血本无归。



林俊杰 🌟

昨天 17:39

聽說最近很多人想幫我理財! 🤔



想帮林俊杰理财的人肯定有一大把，不过大家也不用为亏了钱的林俊杰心疼，毕竟他可是圈内有名的“富豪”，仔细扒一扒他的资产就会发现，亏得这点钱对他来说根本不算什么。



此前网上传言林俊杰的爷爷是开航运公司的，爸爸是新加坡最大的电信公司股东之一，妈妈则是石油公司亚太地区的负责人，哥哥是瑞士银行亚太地区的副总裁.....一家子都是精英。





而林俊杰的妈妈也不是石油公司的负责人，而是开卡拉OK的，哥哥确实非常优秀，任职于欧洲体系银行，不过不是副总裁，而是总经理，也能称得上是精英。



不过，家人给林俊杰最宝贵的财富不是金钱资产，而是乐理知识和投资理财的观念

，这些都是爸爸传授给他的，对他产生了很深的影响。

## 02、亚洲天王，身家破亿

作为亚洲天王、影响力巨大的顶级歌手，林俊杰即使不靠家里的背景，也已经成为身家破亿的富豪了。



2010年，据江苏卫视透露，林俊杰平时一场商演的价格最少就要40万元。

如果碰上跨年演唱会，价格更是水涨船高，几乎翻了一番，半个小时的表演，出场费就高达80万元。

要知道，那可是十几年前，这么高的出场费在明星中可以说是顶级了。

歌手林俊杰（JJ）与海螺唱片合约4月底到期，即将恢复自由身的JJ，被海、内外各大唱片公司锁定，争取他加盟，外传华纳唱片大中华区总裁陈泽杉意愿最高，**开出9亿新台币签约金**，极力寻求合作可能性。

对于签约金高达2亿的消息，华纳总裁并没有否认，而且最终林俊杰也与华纳唱片成功签约。

对此，陈泽杉并未否认，仅表示包括英皇、台湾及大陆的各家唱片公司都在抢人：“JJ是价值非常高的歌手，**（签约金）已经高到一个崩溃离谱的状态。**”有别於其他大牌歌手切割经纪与唱片约，导致唱片公司赚头有限，向来就将两者合约绑在一起的JJ，**一年可为唱片公司带来3亿新台币收**

据华纳总裁透露，林俊杰1年就能为唱片公司带来3亿台币（约6800万人民币）的收入，再加上他在亚洲各地开演唱会都是场场爆满，又是一笔不菲的收入。

可以说，林俊杰已经是唱片公司的摇钱树了，他本人的收入之高更是可想而知。

林俊杰本人目前正在拍摄广告，这已是他第六年续约担任某品牌中国地区代言人，比歌手周杰伦代言时间更久，**百万代言费轻松落袋。**下个月开始放假的林俊杰，即

2019年，有台媒透露，林俊杰的身家已经超过了10亿台币（约2.3亿人民币），商演、演唱会、代言、歌曲版权费.....每年都有4亿台币（约9000万人民币）入账。

回顧林俊傑的豪宅史，**從一開始在大安區買下60坪，總價6300萬元的豪宅**，再買了內湖80坪，要價約1億元的「遠雄米蘭苑」，如今則換到同樣位於內湖、200坪的長虹天璽，一路以來房子愈換愈大，也反映出林俊傑的身家增值程度。

没多久，林俊杰就又花1亿台币（约2300万人民币）在台湾内湖区购入了一套豪宅，无论是环境还是位置都是一等一的好。

據陸本資料，林俊傑公司「就是俊傑音樂」今年3月買下了25樓兩戶，而內政部實價登錄，目前僅揭露其中一戶交易，**總價2.03億元、總坪數207.09坪、拆算車位，單坪117.5萬元**，估計新加坡歌神JJ買下兩戶總價共砸4億餘元，入住內湖。

而林俊杰也曾在直播中和大家分享了他的豪宅內景，寬敞的空間，豪華的裝修，似乎是将兩戶豪宅打通了，连王嘉尔都忍不住惊叹“你家的厕所可能跟我家一样大”。

此外，獨鍾內湖區的林俊傑，**2年前也砸了2億元**，在瑞光路買下辦公室，做為他的工作室及服飾品牌總部，加起來光是房地產，就在台灣投資了近6億元。

樂製作公司JFJ Productions，負責單曲及專輯製作，**翌年花人民幣5000多萬元**（超過台幣2.5億元），**在新加坡創立潮流品牌SMUDGE**，可謂是有「才」又有「財」。

这么有投资眼光的林俊杰当然也不会亏待了自己，不仅有豪宅，豪车也少不了。

2011年，30岁的林俊杰在生日之际豪掷1600万元购入法拉利跑车，算是在而立之年送给自己的一份礼物。





而早在2010年，他就已经狂砸700万元购买了某迪豪车，他对豪车可以说是情有独钟，认为车子代表一个男人的成就和品味，所以也特别舍得花钱。